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Strongly agree
47%

Somewhat agree
16%

Agree
21%

Somewhat disagree
8%

Disagree
8%

Strongly disagree
0%

I feel the environment at Evergreen is a 
positive one 

Strongly agree Somewhat agree Agree Somewhat disagree Disagree Strongly disagree

Strongly agree
45%

Somewhat agree
10%

Agree
29%

Somewhat disagree
10%

Disagree
3% Strongly disagree

3%

I feel confident that my child is safe while at 
school
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Strongly agree
32%

Somewhat agree
16%

Agree
26%

Somewhat disagree
16%

Disagree
10%

Strongly disagree
0%

I feel as though my concerns are listened to

Strongly agree Somewhat agree Agree Somewhat disagree Disagree Strongly disagree

Strongly agree
47%

Somewhat agree
13%

Agree
19%

Somewhat disagree
13%

Disagree
5%

Strongly disagree
3%

I feel as though staff at Evergreen are 
respectful to students and parents

Strongly agree Somewhat agree Agree Somewhat disagree Disagree Strongly disagree



 

 

 

Extremely concerned
21%

Somewhat concerned
18%

Concerned
11%

Not very concerned
37%

Not at all concerned
13%

How concerned are you about bullying at 
this school?

Extremely concerned Somewhat concerned Concerned

Not very concerned Not at all concerned


